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В соответствии  с  Требованиями  к  членству  в  Ассоциации  «СпецСтройРеконструкция»  организация  или  индивидуальный  предприниматель, подавшие  заявление  на  вступление  в  Ассоциацию,   представляют  информацию  о  

· наличии у кандидата  в  члены Ассоциации системы контроля качества, утвержденной приказом по организации и устанавливающей порядок организации и требования контроля качества и ответственных лиц; 
Информация  предоставляется  в  произвольной  форме  ( Приложение 5);

· наличии системы организации охраны труда  с  предоставлением  документов, подтверждающих  обучение охране  труда руководителей,   сотрудников  организации. Информация  предоставляется  в  произвольной  форме                          ( Приложение 6).

· наличии у члена саморегулируемой организации системы аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам, установленным Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору, в случае, если в штатное расписание такого члена включены должности, в отношении выполняемых работ по которым осуществляется надзор указанной Службой и замещение которых допускается только работниками, прошедшими такую аттестацию  ( Приложение7).

· наличии документального подтверждения необходимых должностных обязанностей включающих организацию выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства      ( Приложение 8)



